



长沙市流感有明显抬头趋势

12月21日长沙市疾控中心疾病监测数据显示,近期流行性感冒有明显抬头趋势。专家提醒市民出现流感样症状,理性就医,勿往大医院“扎堆”。 ■记者 洪雷

濒危卷羽鹈鹕首次现身东洞庭湖

12月20日下午,东洞庭湖国家级自然保护区工作人员发现2只全球濒危动物、国家二级保护动物——卷羽鹈鹕。该物种全球仅有1万至2万只。 ■记者 徐典波

长沙首届兰花艺草展在南郊公园举行

12月21日上午,长沙市兰花协会第一届兰花艺草展在南郊公园举行,近百名会员选送100多盆各色珍品参展,有4盆兰花艺草获得金奖。 ■记者 彭可心

救援

安哥拉抓扣300多名中国人

大部分已获释,30多人仍被羁押

在中国驻安哥拉大使馆交涉下,19日被安哥拉警方未加甄别抓扣的300多名中国人大部分已于21日前获释,目前仍有30多名中国公民因无法提供合法证件被羁押。中国驻安使馆要求安方妥善处理被羁押中国公民的后续事宜,确保给予充分的人道主义待遇。

安哥拉警方19日以打击非法移民和非法务工为由在首都罗安达采取联合行动,抓扣了上千名外国公民,除来自葡萄牙和刚果(金)等国的公民外,也包括在安哥拉务工和经商的300多名中国公民。

罗安达警察总局副局长弗朗西斯科·里巴斯在接受新华社记者采访时表示,安警方19日进行的联合行动绝非针对中国人,而是对在罗安达的外国人进行统一检查,以打击非法移民和非法务工现象。

■据新华社

局势

古巴领导人：古巴还“姓社”

古巴国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗12月20日在古巴全国人民代表大会常规会议闭幕式上说：“古巴不会放弃社会主义制度。”虽然古巴和美国同意复交,但古巴仍将坚持走社会主义道路,而美国应该尊重古巴的政治制度。

本月17日,劳尔·卡斯特罗和美国总统奥巴马分别发表讲话,宣布将就美古复交展开磋商,结束超过半个世纪的敌对状态。美国官员定于明年1月到访哈瓦那,启动两国关系正常化谈判。

劳尔·卡斯特罗在讲话中还警告说,古巴在最终摆脱美国制裁与封锁前,仍需进行“漫长而艰难的斗争”。

自古美宣布复交以来,菲德尔·卡斯特罗一直未公开表态,这也引发外界一些猜测。不过,劳尔·卡斯特罗20日在发言时仍旧以一句充满激情的“菲德尔万岁”结束。 ■据新华社

事件

两纽约警察街头遭枪杀 凶手随即自尽

美国纽约两名警察20日在巡逻车内突遭枪击身亡。纽约警察局长威廉·布拉顿说,枪手行凶后跑入附近一座地铁站饮弹自尽,没有迹象显示这起血案与恐怖主义有关联。

布拉顿在新闻发布会上通报案情时说,事发时,40岁警官拉斐尔·拉莫斯和新婚两个月的32岁同事刘文健(音译)正身着制服坐在巡逻车内。

28岁非洲裔枪手伊斯马艾伊·布林斯利在毫无预警的情况下掏出一把银色半自动手枪,朝两名警官近距离射击。布林斯利随后躲进附近一座地铁站,朝自己头部开枪后身亡。

两名不愿公开姓名的警官告诉美联社记者,布林斯利先前还在社交网站留言,称要枪杀两头“猪”,为非洲裔小贩埃里克·加纳之死复仇。 ■据新华社

我省通报15起违反八项规定案件

多官员上班期间饮酒、打牌被处分 工作期间网购、打游戏将成监察重点

本报12月21日讯 日前,省纪委网站发布了12月份以来各级纪检监察机关查处的15件违反中央八项规定精神典型案件。

此次通报的案件,7起和干部工作期间饮酒、打牌、网络购物有关,另外8起主要是违规操办婚丧喜庆事宜。省纪委要求各级纪检监察机关加大明察暗访力度,对顶风违纪违规行为,发现一起,查处一起,严格追究直接责任人和有关领导的责任。

3官员上班期间违规饮酒被党内严重警告

常德武陵区人民法院民一庭审判员王秀峰在上班期间违规饮酒,之后又趴在办公桌上,办公室电话铃声大作,但他直至响到第13声,也无动于衷。武陵区纪委

决定,给予当事人党内严重警告处分。

此外,韶山市高新区党工委委员、副主任王五中,韶山市规划局工作人员贺杰等也因为在工作日中饮酒,并且出入休闲娱乐场所被党内严重警告处分(章智因有其他违纪违法行为,另案处理)。

工作期间网购、打游戏将成监察的重点

在此次公布的典型案例中,有4起与干部工作期间违规上网有关,特别是工作期间网购、打游戏将成为今后纪检部门监察的重点。这四起案件分别为:

湘潭县易俗河镇政府工作人员胡彪上班时间外出打牌,易俗河镇纪委给予其党内警告处分。

湘潭市经信委科技科科长王钢柱工作时间利用QQ谈论与工作无关的内容,市经信委给予其行政警告处分。

湘潭市糖酒副食行办副主任冯玉兰上班期间上网购物,市商务局给予其行政警告处分。

市国土资源局雨湖执法大队大队长宋健全上班时间玩电脑游戏,市国土资源局给予其行政警告处分。

此外,湘潭经开区和平街道卫生服务中心主任周剑波、响水乡公共卫生服务与管理办公室工会主席方志军、响水乡卫生院工作人员贺誓标、和平街道社区卫生服务中心工作人员张国利在上班期间外出打牌,湘潭经开区给予周剑波、方志军行政记过处分,给予贺誓标、张国利行政警告处分。 ■记者 刘璋景

监管

散布“莎车暴恐案”谣言 二人被抓获并受处罚

12月21日,新疆维吾尔自治区党委宣传部发布消息:近日,新疆有人通过微信、QQ、陌陌和短信散布“莎车近日发生暴恐案”的谣言信息。公安机关经调查,20日已抓获散布谣言的喀什地区孙某、哈密地区焦某。二人对散布谣言的行为供认不讳。

依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,当地公安机关依法分别对孙某、焦某给予治安处罚。公安机关警示:编造、散布谣言要负法律责任。 ■据新华社

消防

未来一周干燥 森林防火戒严

本报12月21日讯 晴冷少雨的天气还将持续一周。今天,湖南省森林防火指挥部继续发布“森林火险黄色预警”,这是连续第四天发布高等级火险信号。

此外,湖南省消防部门计划近期对森林周边的易燃易爆危化品企业进行重点检查排查。 ■记者 刘璋景

慈善

爱心小学建哪 由你说了算

本报12月21日讯 今日下午,“京武·浪琴山业主爱心小学”启动筹建,京武集团拟拿出200万元和业主一起来筹建爱心小学。

爱心小学拟选址于我省最需要的地方。业主将自主参与小学的筹建、选址、设计、施工以及后续管理等全过程,这所小学落成时间将定于2015年。如果您对选址有好的意见和建议,可拨打本报热线96258。 ■记者 刘璋景

元旦长沙出行火车票相对宽松

本报12月21日讯 元旦小长假近在眼前,会不会出现五一、国庆那样一票难求的情况?今日,记者登录12306查询获悉,2015年1月1日前由长沙前往全国各大方向的火车票都相对宽松。

对此,长沙火车站相关负责人介绍,元旦小长假之所以没有出现之前的出行高峰,主要因为春节近在眼前,多数市民没有在元旦出行的计划。

此外,铁路部门温馨

提示,12月23日,通过互联网和电话订票,可购买大年初二(2月20日)返程火车票,为儿童购买车票时,应使用随行成人有效身份证件购买。

■通讯员 刘雯 记者 潘海涛

检察院状告环保局不作为

全国首例行政公益诉讼案贵州开庭

“检察院把我们推上被告席,以前从没有过的事。”贵州省金沙县环保局局长秦慕最近有点郁闷,该局因为行政不作为“怠于处罚”污染企业被检察院告上了法庭,成为全国首例由检察机关提起的行政公益诉讼案。

金沙县检察院诉称,2013年9月,金沙县环保局通知佳乐建筑安装工程有限公

司应缴纳噪音排污费121520元,但直至今年10月13日,该公司才缴纳了排污费,但已属逾期缴费。县环保局却不准备对企业行政处罚。金沙县检察院认为佳乐公司拖延支付排污费,已对国有财政资金造成损害,其行为应当受到处罚。

“由检察机关提起行政公益诉讼,这在全国尚属首例。”贵州省检察院副检察

长余敏告诉记者,目前,毕节市检察院已决定全面探索开展行政公益诉讼工作。

我国现行及新修订的行政诉讼法中并没有关于“行政公益诉讼”的条文。但十八届四中全会通过的《决定》明确提出,“探索建立检察机关提起公益诉讼制度”。

“以公益诉讼的方式跨区域直接起诉行政机关,牵涉面较大,探索压力不小。”余敏说,为更好地维护公共利益,督促行政部门履职,检察机关总要迈出这一步。 ■据新华社

中国福利彩票 3D 开奖信息

2014年12月20日 第214346期 开奖号码: 3 5 1			
湖南省中奖情况			
类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	784	1040	815360
组选三	0	346	0
组选六	1096	173	189608
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!			

中国福利彩票 3D 开奖信息

2014年12月21日 第2014347期 开奖号码: 9 9 8			
湖南省中奖情况			
类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	2463	1040	2561520
组选三	519	346	179574
组选六	0	173	0
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!			

中国福利彩票 双色球 开奖信息

2014年12月21日 第2014148期 开奖号码				
红球: 05 02 12 01 15 16 蓝球: 13				
下期奖池: 425097618元				
奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	9	0	8710675
二等奖	○○○○○	133	4	219887
三等奖	○○○○●	1178	83	3000
四等奖	○○○○	69058	2079	200
五等奖	○○○●	1412144	44022	10
六等奖	○○●	11970079	367188	5
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!				